
JEN JEDEN DEN V D9 

BÍLEK – BOUDNÍK – DERAIN – DÜRER – HUDEČEK – HYLIŠ – KLÍMA – KOLÁŘ – 

KOMÁREK – KUBIŠTA – MAŘATKA – MOTHERWELL – PLÍŠKOVÁ – REMBRANDT 

– RÓNA – SUDEK – ŠIMOTOVÁ – TOYEN – VÁCHAL – WARHOL – WEIGEL – 

ZOUBEK 

ORIGINÁLY ZE SOUKROMÝCH SBÍREK 

 

Galerie D9, Dukelská 9, České Budějovice (https://galerie.pf.jcu.cz/d9/) 

Kurátorka: Zuzana Duchková 

Výstava se koná pouze 1. 11. 2022 od 10.00-17.00, bude zakončena slavnostní 

dernisáží v 17.00. 

 

Výstava Jen jeden den v D9 je součástí oslav desetiletého výročí existence Galerie 

D9, která je výstavním prostorem spojeným nejen s katedrou výtvarné výchovy PF 

JU, ale prezentuje též pedagogickou fakultu i kulturní obraz Jihočeské univerzity 

v Českých Budějovicích. V rámci výstavního programu galerie jsou připravovány 

projekty širokého spektra zaměření a nesoustředí se pouze na akademickou půdu. 

Během deseti let existence se v galerii vystřídalo více než 70 umělců, včetně mnoha 

zahraničních hostů (Polsko, Německo, Rakousko, USA, Slovensko) a ateliérů např. 

z AVU Praha, UMPRUM v Praze, FaVU VUT v Brně atd. 

Výstava s názvem Jen jeden den v D9 je druhou ze tří částí oslav. První výstava 

představila v květnu 2022 díla umělců, kteří v posledních deseti letech v Galerii D9 

vystavovali a na níž bude navazovat třetí část v druhé polovině listopadu 2022.   

Jen jeden den v D9 je naopak velmi specifickou událostí a svým způsobem se 

vymyká konceptům, které jsou běžně v galerii uváděny. Na výstavě budou 

prezentovány originály děl českých i zahraničních umělců ze soukromých sbírek, 

které se podařilo získat a vystavit s laskavým svolením jejich majitelů na pouhý 



jediný den 1. 11. 2022. S ohledem na počet vystavovaných děl a prostor galerie 

budou představeny především kresby a grafiky menších formátů či prostorová 

tvorba od autorů, kteří již neodmyslitelně po mnohá desetiletí i staletí patří 

k českému i světovému kulturnímu dědictví jako např. tvorba Roberta 

Motherwella, André Deraina, Vladimíra Boudníka, Bohumila Kubišty, Jaroslava 

Róny, Olbrama Zoubka, Andyho Warhola či Toyen. Vrcholem výstavy jsou díla  

od Albrechta Dürera a Rembrandta van Rijna. 

Výstava bude zakončena dernisáží v 17.00, během níž bude představen a pokřtěn 

katalog Galerie D9, který vznikl u příležitosti 10. výročí jejího trvání.   

 

 

 

 

 

 


